

СОГЛАСОВАНО

Директор ГУ «Московский ФОЦ»

 О.Г.Анискевич

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель главы администрации

Московского района г. Минска

 В.Н.Коноплев

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023

СОГЛАСОВАНО

Председатель

Московского РОС ДОСААФ

 А.А.Жуковец

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении велосипедного биатлона

#### 1. Общие положения

Настоящее Положение о проведении велосипедного биатлона (далее – соревнования) определяет цель, задачи, состав участников и порядок их проведения.

Соревнования являются комплексными и проводятся в соответствии с календарем проведения спортивно-массовых мероприятий ГУ «Московский ФОЦ» на 2023 год.

#### 2. Цель и задачи

Соревнования проводятся с целью активизации и популяризации велосипедного движения и развития спортивно-туристской работы в Московском районе г. Минска.

Основными задачами мероприятия являются:

- популяризации здорового образа жизни;
- приобретения навыков стрельбы из пневматического ружья;
- совершенствования навыков по вождению велосипеда;
- выявления сильнейших участников и команд.

#### 3. Время и место проведения

Время проведения: 09 сентября 2023 года, начало в 13.00.

Место проведения: г. Минск, Московский район, территория парка имени М.Я.Павлова.

#### 4. Организаторы

Общее руководство по проведению соревнований осуществляет администрация Московского района г. Минска.

Непосредственное руководство по организации и проведению соревнований, подготовке спортивной дистанции, возлагается на Главную

**Обязанности участников:**

пройти процедуру регистрации и ознакомиться с настоящим Положением;

выполнять требования Положения, самостоятельно контролировать прохождение дистанции, количество штрафных кругов и круг подхода к огневому рубежу;

соблюдать правила поведения во время проведения спортивно-массовых мероприятий;

пройти инструктаж по технике безопасности во время проведения мероприятия;

подписать расписку о снятии ответственности с организаторов и ГСК за возможные последствия, травмы и прочие последствия несчастных случаев, которые могут произойти во время проведения велобиатлона, в т.ч., особо тяжкие последствия, а также неудобства, связанные с невыполнением условий/требований технического состояния велосипеда (Приложение № 2).

Участники велобиатлона несут полную ответственность за свои действия и сохранность личного имущества.

## **7. Программа соревнований**

12.00 – сбор участников;

12.20 – проведение мандатной комиссии, ознакомление с дистанцией;

13.00 – 16.00 – проведение соревнований;

16.00 – подведение итогов, награждение победителей и призеров, закрытие соревнований.

## **8. Условия проведения соревнований**

Соревнования проводятся в виде массового старта и состоят из предварительного, (при необходимости полуфинального) и финального заезда. Участники на основании жеребьевки делятся на заезды (по 5 человек в каждом). В следующий этап выходит участник, победивший в своем заезде.

В зависимости от количества участников в следующий этап могут быть допущены участники, показавшие лучшее время после победителей заездов. Каждый участник проходит дистанцию, состоящую из 3-х кругов общей протяженностью 1,5 км. с одним огневым рубежом.

При входе в транзитную зону (зону стрельбы) участники обязаны слезть с велосипеда, оставить его в специально отведенной зоне и подойти к огневому рубежу. Стартовый номер соответствует номеру огневого рубежа. На огневом рубеже, участник должен поразить 3 мишени при помощи 5 патронов. Стрельба осуществляется из пневматической винтовки. В случае не поражения мишеней участник обязан использовать все 5 патронов. Прохождение огневого рубежа обязательно для всех участников.

При непопадании в мишень участник уходит на штрафные круги, количество которых соответствует количеству не пораженных мишеней и далее уходит на дистанцию.

Участник, чью мишень поразил соперник, при попадании в оставшиеся мишени, уходит дальше на дистанцию.

Участникам выступают на соревнованиях со своим велосипедом (без учета базы рамы). Все участники команды должны быть обеспечены **защитным велосипедным шлемом**.

В случае отсутствия указанной экипировки, участник к соревнованиям не допускается.

При необходимости, по предварительному согласованию, ГУ «Московский ФОЦ», при предъявлении документа, удостоверяющего личность, может предоставить велосипед для участия в соревнованиях.

Рекомендуется принимать участие в спортивной форме и обуви, соответствующей погодным условиям.

Оргкомитет соревнований оставляет за собой право изменять длину, количество кругов и огневых рубежей в зависимости от погодных условий и иных обстоятельств.

*Организационное собрание* с представителями команд состоится 06.09.2023 в 16.00 по адресу: г. Минск, пр-т Дзержинского, 10, каб. № 441.

В день проведения организационного собрания будет проводиться жеребьевка команд. Стартовый номер участников команд будет соответствовать номеру огневого рубежа, с которого будет осуществляться стрельба.

Стартовый протокол на участие в соревнованиях ограничивается 20 командами и формируется по времени поступления заявок.

Из команд, зарегистрировавшихся в указанный срок, но не попавших в стартовый протокол, формируется резерв команд, которые смогут принять участие в соревнованиях в случае неявки в день проведения соревнований одной из команд из стартового протокола.

## **9. Определение победителей**

Победитель и призеры в личном зачете определяются по лучшему времени прохождения дистанции отдельно среди мужчин и женщин.

Командные места определяются по лучшему времени прохождения дистанции 2 мужчинами и 1 женщиной.

В случае равенства времени прохождения дистанции, победителем становится команда с наименьшим количеством штрафных кругов.

## **10. Награждение**

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в общекомандном зачете награждаются дипломами администрации Московского района г. Минска и кубками.

Участники, занявшие 1-3 место в командном зачете, награждаются медалями соответствующего достоинства.

Участники, занявшие 1 место в личном зачете, награждаются призами, а участники, занявшие 1-3 место в личном зачете, награждаются медалями соответствующего достоинства отдельно среди мужчин и женщин.

### **11. Финансирование**

Расходы по проведению мероприятия, связанные с оплатой питания судей и обслуживающего персонала, приобретением кубков, призов и медалей несет ГУ «Московский ФОЦ».

Расходы, связанные с обеспечением участников команд питанием (на период соревнований), несет направляющие организации.

### **12. Порядок подачи протестов**

Протесты принимаются в течение 15 минут после заезда.

Не своевременно поданные протесты не рассматриваются.

Протесты, связанные со сложностью прохождения дистанции (рельеф, покрытие, уклон подъемов, погодные условия, прочие препятствия и т.д.) не принимаются.

**Данное положение является приглашением к участию в соревнованиях**



